

## Z á p i s n i c a

zo XVII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Nemce,  
konaného dňa 15. júna 2017 v Nemciach.

Prítomní poslanci podľa prezenčnej listiny

Návrhová komisia: Alena Samuelčíková  
Mgr. Danka Bugáňová  
Ing. Rudolf Chalupek

Overovateľov zápisnice OZ : Branislav Lichý  
Andrea Verešová

Zapisovateľ OZ : Mgr. Kristína Géciová

### **P r o g r a m :**

1. Otvorenie, schválenie programu.
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa OZ.
3. Kontrola uznesení z rokovania OZ zo dňa 16.3.2017.
4. Zásady rozpočtového hospodárenia obce Nemce.
5. Správa nezávislého audítora pre OZ Nemce.
6. Zmena rozpočtu obce – Rozpočtové opatrenie č. 1/2017.
7. Zámer obce Nemce v zmysle § 9 odst. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb o majetku obci.
8. Práce v stavebnej oblasti jún – september 2017.
9. Organizačné zabezpečenie kultúrnych a športových akcií jún – september 2017,.
10. Rôzne.
11. Ukončenie.

#### **K bodu č. 1. Otvorenie, schválenie programu.**

Otvorenie Obecného zastupiteľstva vykonal starosta obce. Privítal prítomných poslancov, ekonómku obce, ako aj hlavnú kontrolórku obce. Predložil návrh programu rokovania, ktorý poslanci jednomyselne schválili.

#### **K bodu č. 2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa OZ.**

Návrhová komisia bola schválená v zložení: Samuelčíková, Bugáňová a Chalupek. Za overovateľov Lichý, Verešová a za zapisovateľku OZ bola určená Géciová.

#### **K bodu č. 3. Kontrola uznesení z rokovania OZ zo dňa 16.3.2017.**

Pri kontrole uznesení z rokovania OZ zo dňa 12.1.2017 bolo konštatované, že uznesenie č. 161/2017 bolo splnené a uznesenia č. 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 178,

179 boli splnené a uznesenie č. 176, 177 z rokovania OZ konaného 16.3.2017 sú v priebehu plnenia.

#### **K bodu č. 4. Zásady rozpočtového hospodárenia obce Nemce.**

Poslanci obdržali materiál písomne a Zásady rozpočtového hospodárenia obce Nemce boli v zmysle zákona o obecnom zriadení vyvesené v úradnej tabuli 30.5.2017. Do konania OZ zo strany občanov nedošli žiadne pripomienky ani návrhy. Poslanci uznesením č. 183/2017 schválili Zásady rozpočtového hospodárenia obce Nemce.

#### **K bodu č. 5. Správa nezávislého audítora pre OZ Nemce.**

Starosta obce informoval poslancov, že v mesiaci máj bol uskutočnený audit Účtovnej závierky obce Nemce k 31.12.2016 nezávislou audítorkou Ing. Cibulovou. Predložil poslancom Správu nezávislého audítora. V správe audítorka konštatovala, že na základe overenia dodržiavania povinností podľa zákona o rozpočtových pravidlách platných pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov, že obec konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách. Poslanci zobrali Správu nezávislého audítora na vedomie.

#### **K bodu č. 6. Zmena rozpočtu obce – Rozpočtové opatrenie č. 1/2017.**

Zmena rozpočtu obce – Rozpočtové opatrenie č. 1/2017 bola vyvesená na úradnej tabuli v zmysle zákona o obecnom zriadení dňa 29.5.2017 a poslanci obdržali písomný materiál k zmene rozpočtu obce. Do konania zasadnutia OZ občania nedali žiadne pripomienky a návrhy. Poslanci na svojom zasadnutí súhlasili so zmenou rozpočtu obce, aby kapitálové výdavky boli vykryté z rezervného fondu obce. Uznesením č. 185/2017 poslanci schválili zmenu rozpočtu obce – Rozpočtové opatrenie č. 1/2017.

#### **K bodu č. 7. Zámer obce Nemce v zmysle § 9 odst. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb o majetku obci.**

Starosta obce predložil Zámer obce Nemce, ktorý obdržali poslanci písomne. K uvedenej problematike sa vyjadrili poslanci obce, ako aj občania prítomní na zasadnutí OZ. Bol vyjadrený nesúhlas so zámenou uvedených pozemkov. Pani Molnárová sa spýtala, či geometrický plán dala vypracovať obec, pričom starosta povedal mylnú informáciu, že geometrický plán dal vypracovať zástupca starostu. Po vecnej rozprave poslanci uznesením č. 186/2017 zámer neschválili.

#### **K bodu č. 8. Práce v stavebnej oblasti jún – september 2017.**

Starosta obce informoval poslancov o zabezpečení úloh v mesiaci apríl – máj s tým, že boli zaslané žiadosti na BBSK pre vybudovanie jednostranného chodníka cez obec, osadenie zvodidiel, ako aj vykonanie opravy vozovky na štátnej ceste. Ďalej boli vydané stavebné povolenia pre výstavbu IBV v lokalite Ostredok, povolenie na inžinierske siete, ako aj povolenie na výstavbu komunikácie. Pre predmetnú stavbu vydal OÚŽP aj stavebné povolenie na vodovod a kanalizáciu. V obci v rámci dotácie z Ministerstva vnútra SR a rozpočtu obce bola vybudovaná 1. časť kamerového systému v obci s umiestnením dvoch kamier na cintoríne, troch kamier

v strede obce a jednej kamery pri Materskej škole. V roku 2018 v prípade obdržania dotácie z MV SR bude kamerový systém vybudovaný aj v dolnej časti obce. V mesiaci máj bola zhotovená mreža pri miestnej komunikácii na Lúčnej ulici. V ďalšom období v mesiacoch jún - september budú vykonané práce – ako zhotovenie zábradlia na cintoríne, vybudovanie oporného múru v Materskej škole a oplatenie školského dvora, zemné práce na rozšírenie urnového hája a oprava časti miestnej komunikácie. Poslanci zobrali na vedomie informáciu o prácach v stavebnej oblasti.

#### **K bodu č. 9. Organizačné zabezpečenie kultúrnych a športových akcií jún – september 2017.**

Poslanci obdržali informáciu o vykonaných kultúrnych a športových akciách za obdobie marec – máj. Bolo predložené organizačné zabezpečenie kultúrnych a športových akcií na mesiac jún – september. V mesiaci jún sa uskutočnila súťaž detí v rámci MDD. Dňa 17.6.2017 sa uskutočnila družobná návšteva občanov obce Nemce a obce Skalička. 24.6. 2017 sa zúčastní futbalové mužstvo FC Nemce Minifutbalového turnaja na Donovaloch. Klub seniorov 1.7.2017 zorganizuje zájazd pre svojich členov a 8.7.2017 ZO SZPB zájazd na Ostrý Grúň. V auguste to bude výlet rodičov a detí, oslavy 90. výročia DHZ, XXII. ročník futbalového turnaja o Pohár starostu obce ako aj vatra a oslavy výročia SNP. V septembri to bude výlet seniorov do Zakopaného a Deň obce spojený so súťažami detí.

#### **K bodu č. 10. Rôzne.**

Starosta obce informoval poslancov, že v mesiaci apríl bola vykonaná Ministerstvom vnútra SR kontrola v obci o archíve a registrácii materiálov a písomností od roku 2013 až do roku 2017. Kontrolná skupina pri výkone kontroly nezistila na obci žiadne nedostatky v zmysle zákona č. 395/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov.

Starosta obce predložil poslancom žiadosť AGRONEMCE a.s. o splátkový kalendár na splatenie dlhu dane z nehnuteľnosti za rok 2016. Poslanci uznesením č. 189/2017 schválili splátkový kalendár pre AGRONEMCE a.s., Nemčianska cesta 151, Nemce na splatenie dlhu dane z nehnuteľnosti za rok 2016 v troch splátkach nasledovne: k 30.06.2017 100,- € , k 31.07.2017 400,- € a k 31.08.2017 476,28 €.

Zo strany poslancov pani Bugáňová navrhla, aby termíny zasadnutí OZ boli zverejňované aj v obecnom rozhlase.

Pani Molnárová vystúpila so svojim diskusným príspevkom, že poslanci OZ nič nerobia a veľa vecí, ktoré pripomienkovala na predchádzajúcich zasadnutiach, neboli splnené. Cez prechod medzi obcami Nemce a Selce jazdia dokonca vozidlá a aj cez súkromné záhrady pri Nemčianskom potoku. Starosta vykoná opatrenie na zamedzenie vjazdu týchto vozidiel. Pani Molnárová hovorila aj o separovanom odpade, že jej občan na sídlisku nedovolil do kontajnera vhodiť veľkoobjemový kus plastu a starostu požiadala, aby túto problematiku riešil aj pre občanov rodinných domov. Taktiež upozornila, že pri vstupe do obce je potrebné zrekonštruovať most, aby bola zabezpečená bezpečnosť premávky. Starosta obce prisľúbil, že upozorní na túto záležitosť listom BBSK, ako správcu cestnej komunikácie.

Pán Surovec hovoril o tom, že nie je dole pokosená tráva a v dolnej časti obce slabšie počuť miestny rozhlas. Starosta informoval, že na nepokosenú trávu už upozornil predsedu AgroNemce,

aby urýchlene bola tráva v tejto časti skosená a požiada firmu, ktorá zabezpečuje opravu miestneho rozhlasu, aby zladila amplióny miestneho rozhlasu pre lepšiu počuteľnosť občanov.

Odznali ďalšie pripomienky zo strany občanov, aby občania sídliska si kosili sami priestory pri bytovkách a nekosila to obec, nakoľko si občania kosia sami pred svojimi rodinnými domami. Starosta povedal, že sú to obecné pozemky a preto je obec povinná zabezpečiť kosenie týchto priestranstiev.

**K bodu č. 11. Ukončenie.**

Nakoľko program rokovania OZ bol vyčerpaný, poďakoval sa starosta obce prítomným poslancom a občanom za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Mgr. Kristína Géciová

Overovatelia:

Branislav Lichý

Andrea Verešová

